

智能电力装备送去光明

博瑞电力在“一带一路”沿线21个国家布局109个工程

本报讯 (记者 徐千翕) 眼下,印度尼西亚北马鲁古省,地处热带,雨水多,条件艰苦。常州博瑞电力自动化设备有限公司海外服务工程师徐乾已经在这里的小岛上待了4个月。

徐乾负责电子负荷及svc项目的安装调试和后期运维,该项目为印尼当地企业冶炼镍矿提供电力保障。

“冶炼镍矿产生的电力负荷非常大,从前发电机经常跳闸。发电机启停一次成本很高,自从这个项目投运后,生产效率大大提高。”当地企业负责人穆扎尔说。

徐乾介绍,像这样的大型工程项目的安装调试工作耗时长,且印尼当地潮湿多雨,会拖慢工作进度。为了满足用户的紧急需求,原本4个多月的调试准备时间压缩到不足两月,现场100多人同时施工,这是博瑞电力为印尼当地用户建设的第一个电力

工程,充分彰显了“一带一路”的“博瑞速度”。“工程送电后,当地人热情地请我吃了一顿烤全羊。”徐乾说。

当前,特高压输电技术成为我国继高铁、核电之后的又一张高科技名片。在巴西,博瑞电力中标美丽山二期项目欣古站换流阀工程。这是中国企业在海外独立投资、建设和运维的首个特高压输电项目,实现了中国特高压输电技术、电工装备、工程总承包和运行管理的一体化“出海”,“一带一路”的经开印记深深烙印在拉美国家。

美丽山项目投运5年来,博瑞电力长期派驻员工驻站运维,保障了项目稳定运行。“项目北起亚马逊雨林,南达里约热内卢,总长超过2500千米,可满足1800万人的年用电需求,有效解决当地电力供需矛盾。”博瑞电力售后服务部负责人周万喜介绍。

在埃塞俄比亚,博瑞电力的微网储能项目为当地带来光明。埃塞俄比亚电力系统落后,电网覆盖率不足30%,博瑞电力开发的储能系统是智能电网、可再生能源并网、能源互联网、微电网



电子负荷及svc项目

的重要组成部分,能够显著提高风、光等可再生能源的消纳水平。“当地的小朋友甚至从没见过灯泡,晚上有灯光了,他们都很开心。那一刻,我们都觉得这份工作很有意义。”周万喜说。

“今年公司的海外业务增速较快,海外团队人数正不断增加。”博瑞电力工程服务中心负责人项硕告诉记者,目前公司已在巴西、埃塞俄比亚、沙特阿拉伯、莫桑比克、智利、墨

西哥、尼日利亚等“一带一路”沿线21个国家布局109个工程,产品广泛应用于电网、电厂、新能源电站以及工矿、轨道交通等,智能电力装备正“点亮”世界。



让务工人员安“薪”不忧“酬” 全区大力根治欠薪“顽疾”

本报讯 (高佳 记者 戎易) “我们已经好几个月没领到工资了,老板也联系不上。”近日,常州市某织造有限公司的工人们向常州经开区劳动监察部门求助,执法人员倾听10余名讨薪人员诉求后,重点核对拖欠工资的时间及金额,在多次联系该公司法人无果的情况下,按涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法移送公安机关。

今年以来,常州经开区社会保障局以“无欠薪”城市创建活动为契机,建立健全欠薪治理长效机制,切实维护务工人员合法权益和社会和谐稳定。

畅通欠薪维权渠道,严厉打

击欠薪违法行为。利用微信公众号,公布区、镇(街道)举报投诉电话,在工地、工厂、小区等人流密集场所张贴“常安薪”维权二维码;同时,约谈工程项目负责人,采取行政处罚、发布典型案例和联合惩戒名单等措施。今年以来,全区共向公安机关移送4起涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件,将2家企业列入失信联合惩戒对象管理名单。

此外,开展国家平台线索处置效能提升专项行动,建立劳动保障监察举报投诉案件联动处理机制,推进劳动维权“打包快办”服务,对务工人员维权案件开辟快立、快审、快裁“绿色通道”,实现讨薪维权“最多诉一次”。截至上月底,全区共接收平台线索474条,办结456条,动态办结率达96.24%。

为从源头根治欠薪“顽疾”,区社保局联合建设局对在建工程项目常态化开展保障务工人员工资支付规范化专项检查工作。截至目前,共检查项目138家次,为1768位务工人员解决拖欠工资3663万元。

下阶段,区社保局将加大对欠薪违法行为的打击力度,做好普法宣传,加强部门联动,坚持快调快处,全链条筑牢治理欠薪“防火墙”,守护好务工人员的“钱袋子”。

到狄坂,“打卡”周末夜市

□ 赵玉涵 记者 周洁茹

“来看看我们家的水蜜桃,个大味甜。”

“尝尝这卤汁豆腐干,甜过初恋。”

“小麻糕10元一盒,有甜的和咸的。”

……

8月18日晚,由常州市供销合作总社主办的“供销周末夜市”登陆横林镇狄坂村。20个展位上,绿色农产品“群星荟萃”,不仅有瑾儿果蔬、狄坂梨园、中意横山肉酥、津津乐豆腐干、横林李丁卤牛肉等常州经开区“特产”,其他区域的特色农产品也前来“助阵”。

家住路城街道的居民季素娟从“常州经开区”公众号上得知了夜市开张的信息,驱车前来“打卡”,“到乡村逛逛蛮好的,这里环境也好,农产品物美价廉,我买了麻糕、蹄膀,还有本地玉米。”

“摊主”张谨手上忙活不停,她从麻袋里掏出新鲜采摘的甜糯玉米,剥去玉米外皮、称重,接过顾客手中的10元消费券,再算出顾客需另外支付的金额。开张没多久,她带来的两大袋、近100千克的玉米就卖掉了大半。“看到村微信群发布的夜市信息我就立刻报名了,和想象的一样,生意很

好。”

另一边,法治小摊格外吸睛。“法治奇妙夜”中,100道法治谜语等待群众“解密”。“根据谜语难度,我们设立了5个等级的奖项,猜中谜底即可换取相应礼品,将普法宣传寓教于乐。”横林镇政法和应急管理局副局长、司法所长刘丹介绍,现场还设立了免费法治咨询点,群众可按需咨询。

这是今年以来常州经开区供销社首次联合市供销社举办的农产品夜市,首站设立在狄坂村,不仅为群众致富“添活力”,还为乡村振兴“输动力”。“夜市为本村的优质农产品提供了展示的舞台,提高了村民的收入,丰富了村民的夜生活,还带来了人气,为乡村旅游打下了基础。”狄坂村工作人员朱佳程说。

今年,全区还将举办多场农产品夜市活动,持续发挥地区特有农业优势,进一步提升农业服务中心的影响力和服务能力。

夜色渐浓,乡村夜市亮起灯火,照亮了振兴的路。



拒绝“添堵”

建筑工地打通“生命通道”消防安全标准化观摩会召开

本报讯 (赵玉强 记者 周洁茹) 8月18日,常州经开区建设局在横林瑞禧花园项目组织开展全市消防建筑工地打通“生命通道”消防安全标准化观摩会。项目专职消防员解读了安全逃生通道设置要求、安全逃生通道标识设置标准、消防车通道的管理职责和消防车通道标识设置标准。消防救援大队、各镇(街道)建设行政主管部门骨干以及

在建工地代表近百人参加活动。

自7月19日《常州经济开发区打通“生命通道”集中攻坚行动实施方案》3号文发布以来,区建设局细化了建筑工地、城镇燃气等重点领域的集中攻坚行动,同时对建筑领域消防安全工作进行全面部署,明确工作职责。自开展集中攻坚行动以来,共排查出建筑工地重点单位8家,城镇燃气重点单位2家,建

立了重点单位清单底册。

下一步,区建设局将以建筑工地打通“生命通道”消防安全为出发点,以省、市、区文件精神要求为着力点,以高度的政治责任感和使命感为落脚点,稳步有序落实安全生产各项措施,进一步夯实建筑施工安全生产基础、提升建筑工地安全管理水平,全力以赴守牢安全生产底线、筑牢安全生产屏障。